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令和４年度第１回岡崎市福祉有償運送運営協議会会議録

日 時 令和５年１月27日（金）午後10時30分～午後11時20分

場 所 岡崎市役所西庁舎３階 第１・２委員会室

出席者

委 員：小野隆委員（会長）、永田昌子委員、鈴木壽美委員、

西垣利弘委員、浅岡林平委員、加賀時男委員、

赤堀真貴子委員、竹中崇晶委員、鈴木和弘委員、

小河敬臣委員

オブザーバー：特定非営利活動(NPO)法人のぞみ 今泉きよみ

中部運輸局愛知運輸支局 竹中暢康

欠 席：本田 慎一郎委員

事務局：地域福祉課長 阿部田、障がい福祉課長 青山、

長寿課長 中根、総務施策係係長 天野、鶴原主査、

村松主事

傍聴者：０名

会議次第

１ 開 会

２ 議 事

⑴ 岡崎市における運送事業者及び移動制約者の状況について

⑵ 登録申請の協議

特定非営利活動(NPO)法人のぞみ

３ その他連絡事項

４ 閉 会

議事要旨

１ 開会

会長：これより令和４年度第１回岡崎市福祉有償運送運営協議会を開

会します。

２ 議 事

⑴ 岡崎市における運送事業者及び移動制約者の状況について

事務局より、資料１－１「岡崎市福祉有償運送事業者の令和３年

度実績」、資料１－２「岡崎市における移動制約者の状況」、資料１

－３「その他移動困難者の移動制約事由一覧」の内容を説明

（質疑・意見）

なし

⑵ 登録申請の協議

特定非営利活動(NPO)法人のぞみ（更新登録）

事務局より、資料２－１「岡崎市における移動制約者及び移動困
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難者の推移」、資料２－２「タクシー事業者の輸送実績」、資料２－

３「福祉有償運送利用者数等の推移」、資料２－４「更新登録申請 審

査内容一覧 及び抜粋資料」、資料２－５「利用料金改定に関する

資料」の内容を説明

※資料２－１、２－２，２－３については、岡崎市における福祉有

償運送の必要性を、資料２－４、２－５については、提出された更

新登録関係書類に過不足がないかを説明している。

（質疑・意見）

委員：利用料改定はこの程度で大丈夫か。現在、タクシー業界も値上

げの申請をし、審査をしてもらっている。この地区も10数％上

がる可能性があると思っており、ガソリン代の上昇等による負

担増はのぞみさんもタクシー業界も同じ状態であると思うが、

この程度の値上げでよろしいのか。

また、行政には、縦割りではなく横断的によく色々と検討して

いただきたいと思っている。矢作で始まったデマンド型交通

等、色々考えていただかないと、旅客輸送事業者としてはなか

なか成り立たない。

NPO法人のぞみさんは一生懸命真面目にやっている。真面目に

やっているからこそ、この協議会に提出・審査をして事業をや

っている。

NPO法人のぞみ：

貴重なご意見ありがとうございます。当事業は赤字であり、ほ

かの事業もコロナの影響もあり収支が下がっている。当事業が

少しでも足を引っ張らないようにと今回の値上げを出させてい

ただいた。ただ、２km～３kmでの利用の方が非常に多く、その

方々の負担を増やしたくないという気持ちがある。タクシー料

金と変わらなくなってしまうので、スタートを低くしている。

NPOという団体である以上、事業で得た利益は別の事業に回して

いきたいので、当事業に関しては赤字でもやむを得ないかと思

っている。しかし、赤字が大きいと他の事業に影響が出てしま

うので、それが避けられれば大丈夫です。

委員：利用者の立場からしたら安いほうが良いし、NPO法人のぞみさ

んも赤字覚悟でやっているとのことだが、先ほどの意見は非常

にありがたいと思います。

（採決）

※利害関係者である赤堀委員、オブザーバー 今泉さんは退室

会長：NPO 法人のぞみに関し、更新登録を行うことに賛成の方は挙手
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をお願いします。

【全員挙手】

会長：NPO 法人のぞみに関し、利用料改定を行うことに賛成の方は挙

手をお願いします。

【全員挙手】

会長：関係者の方はご入室ください。

（赤堀委員、オブザーバー 今泉さん 入室、着席）

会長：協議が調いましたので、市からその旨を証する書類を交付して

いただくこととします。

以上で議事は終了となります。

３ その他連絡事項

事務局より、委員報酬、要綱改定、次期委員の選出、次回の開催予定

について連絡

４ 閉会

会長：これをもって、令和４年度第１回岡崎市福祉有償運送運営協議

会を閉会します。ありがとうございました。

（議事終了）


